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大泉町教育委員会会議録

１ 日 時 平成３０年２月１６日（木）午後２時３０分から午後３時４０分まで

２ 出席者

國井教育長、髙倉委員、福田委員、秩父委員、大塚委員

３ 出席職員

松島教育部長、持田庶務課長、中本学校教育課長、大澤生涯学習課長、

関本スポーツ文化振興課長、宮永子育て支援課長、根岸書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

議案第３号 平成３０年度大泉町教育委員会所掌の歳入歳出予算（案）について

議案第４号 平成２９年度３月補正予算（案）について

議案第５号 平成２９年度末県費負担教職員（管理職）の人事に係る内申について

６ 議事内容

國井教育長 それでは、引き続き委員会に入らせていただきます。

日程第１ 前回会議録の承認について

事前に配布させていただいた会議録について何かご意見等ございますでしょ

うか。

（意見なしの声）

ないようでしたら、今回は髙倉委員さんと福田委員さんに会議終了後、ご署

名をお願いいたします。

それでは、日程第２

議案第３号 平成３０年度大泉町教育委員会所掌の歳入歳出予算（案）につ

いて を議案といたします。事務局より議案と提案理由の説明をお願いしま

す。

持田課長 （議案と提案理由を説明）平成３０年度歳入歳出予算（案）について、担当

する所管課長より順次説明いたします。

（各課長が順次説明）

國井教育長 ただいま説明がありました。ご意見はございませんか。ございましたらご意

見をお願いします。

福田委員 スポーツ文化振興課の中で照明使用料がありますが、照明使用料と電気代は

どのくらいの割合ですか。イーブンですか。

関本課長 手元に資料はないのですが、場所によってまちまちであり、イーブンではな

いという形です。
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國井教育長 他にございませんか。よろしければ、議案第３号 平成３０年度大泉町教育

委員会所掌の歳入歳出予算（案）について承認する方は挙手をお願いします。

（挙手全員）

國井教育長 挙手全員ですので、議案第３号は承認といたします。

続いて、議案第４号 平成２９年度３月補正予算（案）について を議案と

いたします。事務局より議案と提案理由の説明をお願いします。

持田課長 （議案と提案理由を説明）平成２９年度３月補正予算（案）について、担当

する所管課長より順次説明いたします。

（各課長が順次説明）

國井教育長 ただいま説明がありました。ご意見はございませんか。ございましたらご意

見をお願いします。

（意見なしの声）

それでは、議案第４号 平成２９年度３月補正予算（案）について承認する

方は挙手をお願いします。

（挙手全員）

國井教育長 挙手全員ですので、議案第４号は承認といたします。

続いて、議案第５号 平成２９年度末県費負担教職員（管理職）の人事に係

る内申について 人事に関わることですのでは秘密会とさせていただきたい

と思いますがいかがでしょか。

（意義なしの声）

それでは、秘密会にさせていただきます。

（秘密会）

國井教育長 それでは、秘密会を解きます。

日程第３ その他 ですが、事務局よりございますか。

持田課長 （西小学校駐車場用地の取得について説明）

國井教育長 その他で委員さんの方から何かございますか。

それではないようですので、以上ももちまして教育委員会議を終了いたし

ます。大変ご苦労様でした。


